
Питание глазами родителей 
Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой 
Ответы (67): 

Да 
  
97% 

Нет 
  
3% 

 

2. Назовите любимое блюдо Вашего ребенка     
Ответы (64): 
Случайные 5 ответов: 

• макароны с сосиской 
• зразы с рисом, филе с рисом, салат «Фантазия». 
• блинчики, чечевица 
• Рис, курица. 
• спагетти болоньезе 

3. Какие овощные и молочные блюда Вы готовите дома?     
Ответы (60): 
Случайные 5 ответов: 

• рагу, кашу, сырники 
• каши, пюре, рагу 
• каши, пюре, рагу 
• Молочные каши, салаты, тушеные овощи.  
• каши и овощные салаты 

4. Устраивает ли Вас школьное меню?      
Ответы (67): 

Да 
  
78% 

Нет 
  
22% 

5. Удовлетворены ли Вы работой буфета 
Ответы (67): 

Да 
  
91% 

Нет 
  
9% 

 

  



6. Ваши предложения по меню в школьной столовой     
Ответы (44): 
Случайные 5 ответов: 

• все оставить так как есть 
• ребёнок сказал не дают гречу с котлетой , и плов 
• всё устраивает 
• больше фруктов 
• прошу включить больше мясных и овощных блюд 

7. Ваши предложения по организации питания в школьной столовой     
Ответы (38): 
Случайные 5 ответов: 

• всё устраивает 
• разнообразное и теплое питание 
• всё хорошо организовано, спасибо 
• «шведский стол» 
• Предложений нет, все замечательно организовано! 

8. Что Вас не устраивает в школьной столовой?     
Ответы (45): 

меню 
  
29% 

качество обслуживания 
  
4% 

мало времени 
  
36% 

отсутствие наличных денег 
  
2% 

другое 
  
29% 

 

9. Если на вопрос № 8 Вы ответили "Другое", уточните, что конкретно не устраивает в 
школьной столовой?     
Ответы (16): 
Случайные 5 ответов: 

•  все устраивает 
• все оставить так как есть 
• мало времени на еду 
• поздний завтрак 
• большие очереди 

  



Питание глазами учеников 
1 - 4 классы 

1. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость 
Ответы (23): 

Да 
  
57% 

Нет 
  
43% 

2. Удовлетворён ли ты работой буфета 
Ответы (23): 

Да 
  
96% 

Нет 
  
4% 

3. Нравится ли тебя ежедневное меню?     

Ответы (23): 

Да 
  
65% 

Нет 
  
35% 

4. Всё ли ты съедаешь?      
Ответы (23): 

Да 
  
13% 

Нет 
  
87% 

 

5. Готовят вкусно?     
Ответы (23): 

Да 
  
83% 

Нет 
  
17% 

 
  



5- 11 классы 
1. Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе 
Ответы (56): 

Да 
  
91% 

Нет 
  
9% 

 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню 
Ответы (56): 

Да 
  
73% 

Нет 
  
27% 

 

3. Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 
Ответы (55): 

Да 
  
80% 

Нет 
  
20% 

 

4. Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала?     
Ответы (56): 

Да 
  
80% 

Нет 
  
20% 

5. Удовлетворён ли ты графиком питания?      
Ответы (55): 

Да 
  
78% 

Нет 
  
22% 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 
Ответы (55): 

Да 
  
49% 

Нет 
  
51% 



7. Считаешь ли ты рациональным организацию горячего питания?     
Ответы (54): 

Да 
  
80% 

Нет 
  
20% 

8. Удовлетворён ли ты санитарным состоянием столовой?     
Ответы (56): 

Да 
  
63% 

Нет 
  
38% 

9. Удовлетворён ли ты работой буфета?      
Ответы (56): 

Да 
  
88% 

Нет 
  
13% 

10. Что тебя не устраивает в школьной столовой?      
Ответы (74): 

меню 
  
15% 

качество обслуживания 
  
7% 

мало времени 
  
43% 

отсутствие наличных денег 
  
8% 

другое 
  
27% 

11. Если на вопрос № 10 Вы ответили "Другое", уточните, что конкретно не 
устраивает в школьной столовой?      
Ответы (17): 
Случайные 5 ответов: 

• очень много народу в столовой на 3 перемене  
• всё устраивает 
• холодное 
• Я просто люблю есть 
• большая очередь 

 
 

 
 


